KORLATOZOTT TERJESZTESU

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szam: 28/2-95/2017.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2017. méjus 31. 15.00-6ra
Minésitd neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: f0osztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti ¢s 1 fm. példanyban
Egypéldany:  lap

Kapjak eloszt6 szerint.
Eza sz. fm. példany
' 4

55 344 07 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
55 344 02 Allamhaztartasi mérlegképes konyvelo
szakképesités-raepiiles

Modulzar6 vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége
javitasi-értékelési utmutato

A vizsgafeladat megnevezése: 10774-12 és 10774-16 Pénziigyi feladatok

A vizsgafeladat id6tartama: 120 perc

Felbontas ideje: 2017. majus 31. 8:00-6ra

Segédeszkoz: A vizsgan  kizardlag nem = programozhato

zsebszamologép hasznalhato.

P.H.

2017. majus
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|. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi allitasokat! Dontse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis szo6t irja ki! Betiijelolés (I-H) nem alkalmazhatd.

Minden helyes dontés és megfelelo indoklas 3 pontot ér. Helyes dontés esetén
elfogadhato indoklas nélkiil 1 pont jar. Helytelen dontés esetén pontszim nem jar.
Részpontozas nem alkalmazhatd. Az utmutatotol eltéréen mas logikus magyarazat is
elfogadhato.

1. Az allitds ... HAMIS......... , mert a részvénytarsasag részvényeket bocsathat ki a tagsagi
jogokrol.
2. Az allitas ... HAMIS......... , mert a csddeljards olyan eljaras, amelynek soran az ados - a

csOdegyezség megkotése érdekében - fizetési haladékot kap, és csddegyezség megkotésére
tesz kisérletet.

3. Az allitas ...1IGAZ......... , mert a hazai valuta felértékel6dése csak abban az esetben hat a
gyartasi koltségekre, ha a termék eldallitdsa sordn importbdl szarmazd anyagokat,
alkatrészeket is felhasznalnak.

4. Az allitds ... HAMIS......... , mert a kiilkereskedelmi mérleg a foly6 fizetési mérleg részét
képezi. Nem pénzforgalmi szemléletli mérlegrész. A folyd fizetési mérleg passzivuma mellett

is lehet a kiilkereskedelmi mérlegnek aktivuma.

5. Az allitas ...HAMIS......... , mert a magyar pénziigyi piacon a hazai befekteték mellett
kiilfoldi intézményi- €s kockazati tokebefektetdk is jelen vannak.

II. Kérdések (15 pont)

1. Minden helyes vilasz 1 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezheto.

Jellemzok Stratégia Pont
1. Konzervativ stratégia 1p
2. Agressziv stratégia 1p
3. Konzervativ stratégia 1p
4. Szolid stratégia 1p
5. Agressziv stratégia 1p

2. Minden helyes valasz 1 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezhetd.

Jellemzok Részvény Pont
1. Osztalék-elsbbségi 1p
2. Dolgozo6i 1p
3. Kamatozo 1p
4. Visszavalthatd 1p
5. Ideiglenes 1p
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3. Minden helyes valasz 1 pontot ér. Osszesen 5 pont szerezheto.

Szolgaltatasok BEVA OBA | Pont
1. | Védi a banki betétesek megtakaritasait. X 1p
2. | Akkor fizet, ha a hitelintézet fizetésképtelenné valik. X 1p
3. | A kartalanitas értékpapir utan jar. X 1p
Befektetési szolgaltatdsi tevékenységbdl szadrmazo
4. ) ft + At X 1p
kovetelést tériti meg.
5 Akkor fizet, ha a birésag az Alap tagjanak a X 1
" | felszdmolasat rendeli el b
II1. Feleletvalasztasos feladatok megoldasa (20 pont)
Minden helyes valsz 2 pontot ér. Részpont nem adhato.
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9 10.
B C C C B B C D C C

V. feladatok (50 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldasok esetén adhaté. Szamolastechnikai,
kerekitési eltérések kovetkeztében pontszamot levonni nem lehet. A gorgetett hibakért
nem lehet tobbszoros pontlevonast alkalmazni. A javitasi utmutatéhoz képest tovabbi
részpontozas nem alkalmazhato. A dolgozatban talalhato iires lapokon, valamint a

pétlapokon torténé megoldasért pontszam nem adhato.

1. Feladat megoldasa (7 pont)

Mellékszamitas Eredmény | Pont

A vallalkozas atlagos tékekdltsége
[ 50000 .., 50000 _8j 9% 2p

50000 + 50000 50000 +50000
A beruhazési koltség 11 000 e Ft 1p
A lizingdij jelenértéke

3500 i 1- L = [=3500- L 11— L

0,09 1,09 0,09 1,5386 13615eFt | 3p
= 3500-i.(1—0,6499)= 3500.—1.0,3501~13615
0,09 0,09
A beruhazas megvalodsitasa a célszeriibb, mert jelenértéken szamitva 2 615 e Ft-tal 1
kevesebbe keriil. P
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2. Feladat megoldasa (14 pont)

Adatok forintban

Forintbetét elhelyezése Osszeg Pont
A dollar forintértéke (160 000 x 278,1200) 44499200 | 1p
Forintbetétben elhelyezhetd 6sszeg (44 499 200 — 15 000 000) 29499200 | 2p
A forintbetét értéke 90 nap mulva
{29 499200 (1+ 0,02 goﬂ — 29499 200-1,0049 29643746 | 2p
A 90 nap mulva fizetendd 6sszeg 30 000 000 > 29 643 746, ezzel a modszerrel nem 1
finanszirozhat6 a beruhdzas. P
Dollarbetét elhelyezése Pont
Jelenleg kifizetend6 6sszeg 15 000 000 Ft, amely 15 000 000/ 278,12 = 53 933,55 ~ 5
53 934 USD-nek felel meg. P
Dollarbetétben elhelyezhet6 6sszeg (160 000 — 53 934) = 106 066 USD 1p
A forintbetét értéke 90 nap mulva
{106 066 - [1+ %ﬂ =106 066 -1,0037 = 106 458 USD 2p
Uj dollarvételi arfolyam 282,0400 HUF/USD 1p
A 90 nap mulva rendelkezésre allo forintosszeg (106 458 x 282,0400 = 30 025 414 5
HUF) > 30 000 000, tehat dollarbetéttel finanszirozhat6 a beruhazas. P
1l4p
3. feladat megoldasa (3 pont)
Mellékszamitas Pont
1700
. 1500 1600 1700 0,1 1500 1600 1700 17 OOO
Arfolyam = t—m t 5t =
11 11 11 11 11 1 21 l 331 1, 331 3p
=1364 + 1322 + 1277 + 12 772 = 16 735 Ft, vagyis legfeljebb ekkora dsszegért
szabad megvasarolni a részvényt.
4. Feladat megoldasa (12 pont)
3.félév | 4.félév | 5.félév | 6. féléy Pont
Névleges kamatlab 3% 3% 4% 4% -
Pénzaramlas 1 500 1 500 2 000 102 000 2p

Adatok forintban

A kotvény netto jelenértéke Pont
—100000.092 + 1500 1500 , 2000 102000 _1500 k& 1500 , 2000 102000
1,03 1 03? 1 03 103* 103 10609 10927 " 11255 | 5p
=-92000 + 1456 + 1414 + 1830 + 90 626 = + 3 326 Ft
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A kotvény hatralévé atlagos futamideje Pont
1500 054+ 1500 14 2000 .15+102000 9
1,03 " 103* T 103° 7 103" = 728+1414+2745+181252
1500 1500 2000 102000 1456 +1414 +1830 + 90 626
+ 2 T g T 2 Sp
1,03 103 103 1,03
_ 186139 1056y
95326
5. Feladat megoldasa (6 pont)
Pénziigyi veszteség az opcid le nem hivasa esetén
—400%1000 X (1+ %j =-400000x1,0137 —405480 Ft| 2p
Az opci6 lehivasanak pénziigyi eredménye B
(5500 — 5 200) X 1 000 — 405 480 105480 Ft | 2p
Erdemes lehivni az opciét, mert ebben az esetben kisebb a pénziigyi veszteség. 2p

6. Feladat megoldasa (8 pont)

Osszeg ezer forintban

3000 +4200+3800+4 600+ 3800
Kronologikus atlagkészlet = | —2 ] 2 4000| 2p
A nem készpénzes értékesités netto arbevétele [23564 x (1-0,1)] 21208 | 1p
Fordulatok szama 21208 =5,30 53| 2p
000
‘ cosan_ | 305
Atlagos beszedési idé = T3 68,87 nap | 2p
Haszonaldozat koltsége (4 000 x- 0,12) 480 | 1p
Sandorné Uj Eva:
Pénziigy teszt és példatar
Penta Uni6 2010
Dr. Gyulai Laszl6 — Illés Ivanné dr— Pardczai Péterné dr. — Sandorné Uj Eva:
Pénziigyi ismeretek PERFEKT 2009
Dr. Gyulai Laszl6 — Illés Ivanné dr. — Paréczai Péterné dr. — Sandorné Uj Eva:
Pénziigyek példatar PERFEKT 2008
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